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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 

  پيشرفت و بقاي يك سازمان در دنيا، وابستگي زيادي به ................... آن سازمان دارد. .1

  ب. تصميم مديران    الف. دانش مديران

  قدرت برنامه ريزي ، سازماندهي و ... مديراند.     ج. تجربه مديران  

  . لزوم به كار گيري علم در تصميم گيري هاي ناشي از كدام عامل است؟2

  ب. رقابت جهاني  الف. پيشرفت فن آوري اطلاعات  

  د. تكنيكهاي كمي و رياضي    ج. گسترش فعاليتها  

  د.. منشأ استفاده از پژوهش عملياتي، ........................ بو3

  1917جنگ جهاني اول، سال  ب.   1943الف. جنگ جهاني دوم، سال   

  1914د. جنگ جهاني اول، سال   1941ج. جنگ جهاني دوم، سال   

  سيستم هاي پشتيباني از تصميم، تلفيقي از ................. و .................. است.. 4

  پژوهش عملياتيب. سيستم هاي خبره،   الف. پژوهش عملياتي ، مديريت پروژه  

  د. علم مديريت، پژوهش عملياتي  ج. پژوهش عملياتي، سيستم هاي اطلاعاتي مديريت  

  است؟ نگرديده. ويژگيهاي عمده پژوهش عملياتي در كدام گزينه مشخص 5

  د. تفسير مدل  ج. حل مدل  ب. كنترل مدل  الف. اجرا مدل  

  اتي چيست؟در پژوهش عملي» نظريه دو گانگي « شدن  . دليل عمده مطرح7

  ب. تعيين كارايي و اثر بخشي نتايج    الف. تحليل حساسيت  

  د. تفسير اقتصادي نتايج  ج. تدوين مسأله ثانويه ( دو گان )  

  چه نام دارد؟» اده يك واقعيت نمايش س. « 8

  د. تعريف مسأله  ج. نظريه  ب. فرضيه  الف. مدل  

  نام دارد؟ شود، چه. مدلي كه در شرايط نامعين و تصادفي ساخته مي9

  د. مدل احتمالي  ج. مدل تركيبي  ب. مدل غيرخطي  الف. مدل قطعي  

  كدام دسته از محدوديتها در ذات مسأله وجود دارند؟. 10

  ب. محدوديتهاي علامت    الف. محدوديتهاي كاركردي  

  د. محدوديتهاي تصميم    ج. محدوديتهاي زائد  

  معادله معرف باشد، چه نام دارد؟ n. نقطه گوشه اي كه محل تلاقي بيش از 11

  ب. جواب بهينه    الف. جواب موجه يا شدني  

  د. نقطه گوشه اي تبهگن    ج. جواب گوشه اي  

  باشد؟، كداميك از مفروضات برنامه ريزي خطي مي»كند هر فعاليت مستقل از ساير فعاليتها عمل مي« . فرض آنكه 12

  د. فرض معين بودن  بخش پذيريج. فرض   ب. فرض جمع پذيري  الف. فرض تناسب  
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  . مقدار بهينه تابع زير را تعيين نماييد.13
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  z=30د.   z=54ج.   z=18ب.   z=46الف.   

  مقدار بهينه تابع زير را تعيين نماييد.. 14
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    ( فضاي جواب تهي است.)باشدب. قابل محاسبه نمي    Zالف. صفر =   

  z=∞د.   Z=  5/1ج.   

  

  تواند باشد؟ناحيه شدني يك مسأله برنامه ريزي خطي به صورت پاره خط است، اين مسأله داراي چند محدوديت مي. 15

    با ضرايب مختلف ≤و يك محدوديت  ≥يك محدوديت الف.   

  و يك محدوديت تساوي ≥ب. يك محدوديت   

  ≥ج. دو محدوديت  

  ≤د. دو محدوديت   

  در كدام گزينه مطرح گرديده است؟" دو مرحله اي" و " بزرگ −M" . شباهت دو روش 16

  ب. وجود متغير كمكي    الف. برابري تعداد مراحل  

  د. يكساني تعداد جداول لازم براي حل مسأله  ج. خطاي محاسباتي يكسان  

  است؟  نگرديدهويژگيهاي يك مسأله دوگان در كدام گزينه مطرح . 17

  ضرايب فني افقي به صورت عموديب. ارائه   باشدمي Minاز نوع  Maxگان يك مسأله الف. دو  

  د. تبديل متغيرهاي كمكي به متغير تصميم  ج. تبديل مقادير سمت راست به ضرايب تابع هدف  
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  باشد؟نمي. كدام گزينه در مورد ارتباط مسأله اوليه و دوگان صحيح 18

  تصميم = تعداد متغيرهاي كمكيب. تعداد متغيرهاي   الف. تعداد متغيرها = تعداد محدوديتها  

  در تابع هدف امj= ضريب متغير امjمقدار سمت راست محدوديت د.   ام بصورت تساوي iام نامقيد = محدوديت  iج. متغير   

ريال است اگر قرار به افزايش منابع باشد كدام منبع مقرون  3و  4و  2قيمت سايه هر واحد منبع اول و دوم و سوم به ترتيب . 19

  رفه است؟به ص

  د. منبع اول و منبع سوم  ج. منبع سوم  ب. منبع دوم  الف. منبع اول  

  باشد؟. با استفاده از شرايط مكمل زائد، كدام گزينه انجام پذير مي20

    الف. تعيين مقدار تابع هدف مسأله  

  ب. محاسبه جواب بهينه يك مسأله با استفاده از جواب بهينه مسأله همزادش  

  دوگان هر مسألهج. تعيين دوگان   

  د. هيچكدام  

  

  

  

  سوالات تشريحي                                                                                     

  نمره) 75/1(بارم هر سوال 

  مساله زير را با يكي از روشهاي سيمپلكس حل نمائيد و بگوييد چه حالت خاصي در آن اتفاق افتاده است.. 1
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  . مساله زير را حل نماييد.2
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  مسئله زير را به روش سيمپلكس حل نماييد.. 3
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  نيازمند است:. يك موسسه خدمات پرستاري به منظور ارائه خدمات در هر روز به تعداد پرستار به صورت زير 4

            

  د مورد نيازحداقل تعدا           شيفت                                                        اوقات روز                                                     

       1                                                                  6- 2                                                                             5  

       2                                                                  10- 6                                                                          10  

      3                                                                   14- 10                                                                        7  

     4                                                                    18 – 14                                                                       8  

     5                                                                   22 – 18                                                                        11  

    6                                                                     2 – 22                                                                         6  

  

  

كند. هدف تعيين كمترين تعداد پرستار مورد نياز است كه احتياجات فوق را برآورده ساعت متوالي در روز كار مي 8هر پرستار 

  رنامه ريزي خطي فرموله كنيد.نمايد. مسأله را بصورت يك مدل ب
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